

跳蚤书市 香飘校园

新密市八一红军小学开展读书节“跳蚤书市”活动

本报讯“卖书啰！卖书啰！我们班不仅有经典的童话书，还有神奇的动物小说系列！”“快到我们班来选购吧！我们这儿图书既丰富又打折，走过路过千万不要错过呀！”12月12日下午，新密八一红军小学的操场上热火朝天，人头攒动，叫卖声此起彼伏，该校读书节的重头戏——“跳蚤书市”正在举行。

活动一开始，各班同学们便在操场上以班级为单位摆开了书摊，有低年级学生喜爱的童话故事、儿童读物，也有百科知识的读物，还有高年级学生热衷的各种名著。为了吸引同学们前来购书，孩子们在宣传海报上做了功夫，“智慧书屋”“阳光书市”色彩鲜艳，童趣盎然，很能吸引眼球。有些班级还专门设了几个学

生叫卖，自编了顺口溜似的宣传语，如“错过一分钟，错过一本书”等。小“售货员”们也有“妙计”：买一本书送书签，买两本书以上送礼品，礼品有同学喜爱的糖果、中性笔芯、书签、明星照片等小物件。买书的同学把摊铺围得里三层外三层。

据悉，此次“跳蚤书市”是该校读书节系列活动之一，让孩子们把家中闲置的好书带到“小书市”上，实现了书籍资源的共享，锻炼了孩子们的社会实践能力和与人交往能力。浓浓的书香洋溢在了校园的每个角落，浸润了每一个学生的心田。相信此次活动也将再次掀起红小学子爱读书、读好书的热潮。

新密时报 邵理政
通讯员 宋怡君 文/图



新密市实验高中 健步走，“我们实高有力量”

本报讯 近日，为了丰富老师们的文化生活，增强大家的体魄和凝聚力，普及健康知识，倡导文明健康的生活方式，促进老师们身心健康，提升幸福指数，新密市实验高中校工会举办了“我们实高有力量”健步走活动。

本次健步走共分为4组，高一团队、高二团队、高三团队、处室团队，由裁判统一组织。健步走行程是操场10圈即4公里，按照各个团队到达终点的时间排列名次。校党委书记靳花晨总结了近几年学校取得的各项成绩，并要求教师在教学的同时保持锻炼，拥有一个好身体。校长高征宣布健步走活动开始。

活动中，各个方阵团结向上，积极参与。高一方阵充满青春活



力，迈着矫健的步伐走出了高一追求卓越的气势；高二方阵洋溢着笑容，沉稳大气，目光坚毅，精诚团结，一路向前；高三方阵目标明

确，步伐坚毅，速度敏捷，坚守着“锻炼、健康、流汗、快乐”的信念。

新密时报 邵理政
通讯员 韩辉峰文/图

新密市大隗一初中 迎接全国足球特色学校验收



本报讯 12月23日上午，全国足球特色学校评估验收考核小组一行3人在新密市教育局体卫艺科科长徐剑东、大隗中心校长樊万州的陪同下，对新密市大隗一初中创建“全国足球特色学校”的情况进行了验收检查。

检查组一行首先参观了校园足球场、体育器材室等硬件设施，并观摩了学生的足球操表演，同时就校园足球活动的开展和学校的特色发展作了调研。从足球队员的选拔到专业教练的聘请，从场地器材的配置到学生安全的保证，新密市大隗一初中校长冯高峰向

检查组详细汇报了学校在足球发展方面所做的努力。最后，检查组查阅了校园足球的工作档案，对该校在校园足球发展方面所取得的成绩给予了充分肯定，并对校园足球的特色发展提出了建议：希望该校对校园足球的发展要有长远、科学的规划，加大后续经费投入，确保足球特色教育更加健康、持续发展。

冯高峰表示，学校将坚持低起点，高定位，尽快让校园足球成为全校师生都乐于参与的重点活动项目。新密时报 邵理政
通讯员 李俊峰 文/图

聚焦问题 携“题”前行

河南省新密红军小学召开校级课题开题报告会

本报讯 12月22日，河南省新密红军小学在梦想教室召开了校级课题开题报告会。校长朱战峰、校级课题组负责人及课题组成员参加会议。

报告会上，结合低年级孩子仅能看图识字、读拼音识字这种识字方法单一的现状，一年级老师制定了《小学低年级识字教学方法的研究》这个课题，刘星老师从研究背景、研究目标和内容、研究方法、预期成果等方面进行了汇报。同时，各课题组老师依次汇报，主要从研究背景、研究现状综述、研究目标和主要内容、研究的创新点

和应用价值、主要研究方法、课题研究的详细计划6个方面进行汇报。黄丽娜老师针对写好开题报告提出了建议。各课题组老师纷纷表示课题的责任任重道远。

最后，朱战峰从课题研究的经验、选题思路入手，总结出选题来源于以下方面：从教育教学的疑难中寻找问题，从学校发展过程中捕捉问题，从学科发展过程中确定问题。寻找合适的切入点，选择适合的课题进行研究，把简单的事做好，持之以恒进行课题研究。他还鼓励课题组成员深入研究，不断创新，将

课题研究落到实处，从细节入手，以保证课题按时达到预期的效果。

通过本次报告会，各课题组进一步明晰了思路，增添了信心，为今后扎实有序开展课题研究、确保课题研究取得预期效果起到了积极作用。相信各位老师会按照课题研究的要求和进度安排，扎扎实实做好每一项工作，完成每一阶段的研究任务。以教学中发现的问题为切入点反思研磨，将以此为契机，聚力奋进前行。

新密时报 邵理政
通讯员 徐春芳